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Szerke87tőség és kiadóhivatal : 
Sümegen, Horvát Gábor könvvkereskt 

désében.

Telefon.
Hosszú idő kellett, a teknika nagy 

arányú fejlődése tette csak lehetővé, 
hogy a döcögő postakocsitól a robogó 
vonatig, az emberi erővel vontatott 
hajótól a vizen járó gőzhajóig, a fu­
tárral küldött levéltől a telegráfig, 
telefonig eljutott az emberiség. Szinte 
hihetetlen de bekövetkezett, hogy 
száz meg száz mértföldre rendelkez­
hetünk, utasításokat kérhetünk, adha­
tunk, beszélhetünk barátainkkal oly 
gyorsasággal, hogy még a mai mo 
dernnek nevezett rohanó korban, mely 
a gazdagodás vágyául kimerült, mely­
ből kiveszett minden nagy iránti tisz­
telet, mely nem ismer tekintélyt, mely 
a túlhajtott kapitalisztikus irány élő 
megtestesülése, még a: is kalap levéve 
áll Graham Bell szerény bosztoni 
tanító nagy szelleme előtt, ki az igába 
hajtott természeti erők egyik legna­
gyobbikát, az elektromosságot hasz­
nálta fel a telefon céljaira és meg­
valósítására.

A telefon megjelenése új korszakot 
jelent a gazdasági életben._ Az első, 
mely a mai szociális gazdasági forra­
dalomban utat mutat a gazdasági cél
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felé, mely csak a világgazdaságban 
mei ülhet ki, mely ismét a komuniztnus 
győzelme lesz az individualisztikus 
irány lelett. Van-e eszme, van-e mo­
numentum, mely élőbb szimbóluma 
volna a világgazdaságnak, mint a te­
lelőn, mely a kis, elzárt, szervezetlen, 
primitiv magángazdaságot kiveti a 
világszinpadra, hol az eddigi statiszta 
szerep helyett fontosabb szerepkörbe 
lép, érezheti létjogosultságát a nagy 
gazdasági gépezetben és tudatára jut­
hat értékének.

Ismerni és méltányolni kell a tele 
font még a telegráf felett is, anélkül, 
hogy az utóbbi érdemeit kicsinyelnök, 
de bebizonyított tény, hogy a táviratra 
minimum két-három óra alatt kapunk 
feleletet és még akkor sem úgy, mint 
ha élőszóval beszélhetnénk, el lehet 
tehát képzelni a telefon fontosságát 
és gyorsaságának hasznát a mai kor­
ban, melynek jelszava : Az idő pénz

Anyagi es erkölcsi haszna egyaránt 
van a telefonnak. Elsőnek nyilvánu- 
lási alakj i, hogy elszigeteltebb he­
ly61"1 is élénkséget teremt a kereske­
delem és ipar föllendítésével, mert e 
gazdasági ágnak főfeltétele, szóval 
életeleme az, hogy bármely pillanat 
ban tájékozhassa magát a piaci kon-

Hirdelesek egyesség szerint. 

A nyílt lér sora 1 korona.

juktúrákról. Tehát a »telefon által vá­
lik lehetségessé a kereskedelmi és 
ipari vállalatoknak alakítása a piac­
tól távolabb eső helyen is, mi egy­
részt a vidék gazdaságát mozdítja elő, 
másrészt a városi tu 1 népesség n ega- 
kadályozásával megszünteti a városi 
proletárizmust, továbbá csökkenti a 
kivándorlást a munkáskereslet na­
gyobbodásával és a munkabéremelés­
sel a szegényebb helyeken. Ez a te­
lefonnak az u. n szociálpolitikai ren­
deltetése.

Sajnos, mindnyájan tudjuk, hogy a 
kivándorlás mily vészesen dúl ha­
zánkban, tehát nem kell külön hang­
súlyoznom. hogy meg kell ragadnunk 
minden eszközt, mely avval kecsegtet 
bennünket, hogy vele nemzetünk és 
nemzeti erőnk fogyását a legkisebb 
arányban is csökkenthetjük.

Erkölcsi tekintetben természetes, 
hogy szorosabbá teszi a családi köte­
léket. a mai reális korban, mely a 
távolsággal es a ritka érintkezéssel 
úgyis mindinkább lazábbá válik Leg­
helyesebben e szép es ideális funkci­
óját a telefon etikai rendeltetésének 
nevezhetjük.

De hogy a telefon ez áldásos funk­
cióit teljesíthesse, sok körülmény, fej—

Herostratos.
Irta : Kimnach Ödön.

A sümegi állami reáliskola febr. 29-én 
tartott hangversenyén felolvasta.- Horváth 

Endre dr.

A rettenthetetlen katonák diadalünnepet 
üllek s Kis-Ázsia nyugodt lehetett ismét. Ö- 
röm ragyogott minden arcon.

A kürtösök vidám zenével hirdették a nap 
örömét, a vezérek pedig büszkén hordo­
zók a hadijelvényeket, melyekre a harcedzett 
katonák dicsőséget hoztak. Az ellenséget 
legyőzték s a messze terjedő sirmezőn vérző 
sebek, eltorzult arcok, (emeletien halottak, 
rom és törmelék hirdeték a győző hatalmát, 
diadalát. A hadi dicsőség koszorújában sok 
a halálvirág.

Ünnepeltek a kisebb tartományok is. Szi­
gorú parancs ment a fejedelmekhez, hogy 
hirdessék a nap dicsőségét s emlékére ven­
dégeljék meg a népet.

Messze Lydiában is igy történt, hol 
Ephesus városa volt az ünnepségek köz­
pontja. Ide sereglettek messze földről, a 
kisázsiai tartományokból az ujjongó töme­
gek s nagy hadijátékhoz készülődtek a 
Caystros folyó partjai mellett elterülő sik 
mezőn, melyre folyton gyülekeztek a harc­
edzett katonák.

Cilicia, Cappadocia, Phrigia, Bithynia, stb. 
mind elküldték legjobbjaikat, hogy a vitézi 
tornán résztvegyemk.

Bilhyniából eljött maga a helytartó is leá 
nyával: Fulviával, nem kis örömére a lydiai- 
lakosoknak.

Olbiából, a sötét egü Feketetenger mellől 
is jött látogató, onnan északról, hol homály 
borítja az eget, s komoran hullámzik a ha­
talmas elem. Ez Lycidas fia volt: Herostra­
tos, az egyszerű közkatona. Fulvia gyöngéd 
volt, mint a féltve őrizett virágszál ; egész 
alakja simulékony, gyönge; nedves-meleg 
ajka gyönyört igérő és szeme egyszer mo­
solygó, másszor kacagó, de mindig ragyogó 
s mély lelkületű. Az ö ereje szépségben rej­
lett. Herostratos olt nőtt fel a tengerpar­
ton, hol az északi hideg fuvalom megedzé 
testét, csupa erő, melyet a vasnál is hajt­
hatatlanabbá nevelt a harcok ezer veszélye, 
szeme szikráz 5 és átható, tartása merev, 
dacos. Az ő szépsége erejében lakott.

Megkezdődött a hadijáték.
Fulvia mellett olt álldogált Sybarisis, Ephe­

sus legszebb és leggazdagabb ifja, leg­
hatalmasabb tagja a befolyásos köröknek. 
Úgy látszott, hogy Fulvia sem idegenkedett 
tőle, mert igen szívesen beszélgetett vele, 
közbe-közbe vidáman nevetgélve. Látta Heros- 
ratos is.

Maga sem tudta miért, föllázadl szivében 
egy párány s az a dühödésig ingerlé. Úgy 
érzé, ereje megkettőződik, izmai vassá vál­
nak, idegei acélsodronyokká s vére tűz - 
folyammá.

Ö is a küzdők között volt.
A fegyvervivásban ő maradt győztes. Kö­

vetkezett a ökölharc.
Herostratos egy hatalmas thrák óriással 

állt szemben.
Sybaris és Fulvia egész közel hajolva egy- 

máshoz, halkan beszélgettek.

A thrák ravasz volt és kitartó, ellenfele 
figyelmetlen és ingatag. Herostratos már 
két hatalmas csapást kapott s közel volt 
vereségéhez. Megtántorodon.

Ekkor csókolta meg lopva Fulviát a lo­
vagja s ekkor történt, hogy Herostratos ezt 
látva, fölgerjedt dühében s féltékenységében 
megszilajodva csontkemény bőrrel fedett 
öklével oly irtózatos csapást mért a thrák 
arcába, hogy arccsontjail betörve az agy­
velőt is megsülté, ezt látva a néző tömeg 
ujjongva és tomboló örömmel üdvözlé a 
győztest.

Az ott állott véresen, mellette a vonagló 
halott

A nép pedig tapsolt.
A győzteseket megkoszorúzták csergallyak­

ból font koszorúval, diadalmenetben körtil- 
hordozák a városban s nevüket kőbe vésték.

A diadalmenet után a nép eloszlott s la- 
koinázott künn a szabad mezőnek virág­
szőnyeggel borított ékes asztalán.

Herostratos ott állott győző társaival, meg­
koszorúzott fővel, kipirultat! az izgalom 
hevétől, a város bejáratához vezető út előtt, 
mikor arra vonult a hatalmas helytartó 
leányával s kíséretével. Közel érvén Fulvia, 
a marcona katona lelépte diadal koszorúját 
s leveleit odaszórla a gyönyörű nő lába elé.

Az ilyesmit megérti a nőnek lelke mindig. 
Fulvia egyszerre megállóit.

- Atyám! E vitéz katona, a mai nap 
győzteseinek egyike, lábam elé szórja diadal- 
inának tanúit. Engedd, hogy hódolatát 
valamivel viszonozzam.

-- Egy igazi hölgy mindig tudta az érde­
mel becsülni. Tégy úgy. amint legjobb­
nak gondolod !
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lett gazdasági viszonyok kellenek Ezek 
közül a hálózat általánossaga a leg­
fontosabb, e nélkül a telefon annyit 
ér, mint a szép kocsi ló nélkül. Szép 
a telefon akkor is. de nem lehet hasz­
nálni.

Bizony ha a hazai viszonyokat te 
kintjiik, azt tapasztaljuk, hogy a kor­
mány fontos közgazdasági célokra ele­
get nem áldozhat, azért az. önkor­
mányzat feladatává is válik a fontos 
helyiérdekű gazdasági haladás előmoz­
dítása. Nálunk már nagy községnek 
kell lenni ahhoz, hogy vasúti állón ás a 
legyen egy vicinális vonalon, inig 
Angliában, az Amerikai Unióban, Bel­
giumban 100 kilométer gyorsaságú 
von a robog a legkisebb hely mellett 
is Telefonról alig leltet beszélni. 
1905-ben 76 város volt interurban és 
100 kilométer hosszú útvonalra 2'2 
kilométer hosszú telefonhálózat esik, 
holott Belgiumban 26 kilométer.

Az állam mellett az önkormányzat, 
a helyhatóság ne legyen indolens, de 
csudálatos, hogy nálunk a helyhaló 
sági kormányzat a legnagyobb indo­
lenciával találkozunk a gazdasági cé­
lokkal szemben a legtöbb kisebb tá­
rosban, hogy tovább ne menjek és 
példát ltózzak fel, Sümegen is. Ez 
annál is inkább csudálatos, mert a 
körülöttünk fekvő aránylag nem na­
gyobb városok már a teknika összes 
hasznos és modern vívmányaival ren­
delkeznek. Ha okát keressük ennek, 
majdnem felesleges rámutatnom, hogy 
a különbség köztünk es pl Keszthely 
és Tapolca között csak az, hogy azok 
minden kínálkozó alkalmat megragad­
nak. sőt nagy anyagi áldozattól sem 
riadnak vissza, mi pedig a legride­
gebb konzervativizmussal \ issza utasí­
tunk mindent, ami a haladást jelzi és 
várjuk azt a bizonyos sült galambot 

Elfogadhatónak tartom a község

abbeli félelmét, hogy a vízvezeték és 
a villámvilágítás nagy anyagi áldó 
zatba kerülne és nagy terhet róna a 
község ama polgáraira, kiknek nem 
áll módjukban, hogy ezeket kellő mér­
tekben használják, azonban nem fo­
gadhatok el mentséget a telefon hiá­
nyára, mert ez kis teherrel hárulna a 
városra mint közre, mivel jobbára az 
érdekelt magánosok terhén és költsé­
gen épülne.

Tessek csak a képviselőtestületnek 
agitálni a magánosok, birtokosok, vál­
lalatok köreben a telefon bevezetésé­
nek érdekében, a törvényhatóságnál 
a hálózat kiterjesztéséért es bátor va­
gyok az agitaciónak eredményt jó­
solni, úgy hogy Sümeg városából rö­
vid időn belül beszélhetünk az ország 
szivével — a telefonon

Homo.

A reáliskola
h a ng versenye.

A tanulók kirándulási alapjának javára 
február 2()-én a sümegi állami reáliskola 
tanári kara táncmulatsággal egykek ötöli hang­
versenyt rendezett.

Nevezetes nap volt ez. Ünneppé avatta az 
a szinte példátlan, rendkívüli látogatottság, 
mellyel a hálás közönség a tanári karnak 
az est sikerében kifejtett buzgalmát honorálta.

Hálátlanság volna, ha nem emlékeznénk 
meg első sorban Keltemen Károly drról, a 
reáliskola igazgatójáról, kinek a kollegiális 
érzést ápold nemes lelke és ügyszeretete 
cselekedte azt, hogy a tanári karban egyál­
talában szóba kerüli az egésznek eszméje és 
hogy ez az eszme testet is öltött. Rút há­
látlanság volna elfelejtkezni Hollós Gyula 
tanárról, ki a kitünően sikerült hangverseny­
nek rendezője, megteremtője, lelke volt. Aki 
valaha vidéki városban hangversenyt rende­
zett, az tudhatja, hogy még oly intelligens 
városban is, mint Sümeg, mennyi ezernyi 
bajjal, gonddal jár az ilyesmi. Kérjük őt, 
hogy ez igazán önfeláldozó s a nemes cél 
érdekében kifejtett munkásságáért fogadjon

Fulvia pedig drágakövekből és nagyértékü 
gyöngyökből készült nyakláncát Heroslratos- 
nak nyujlá, miközben pajzán mosollyal 
igy szólt:

— De ezt nem szabad ám széttépni. A 
mai nap emlékére fogadd el tőlem !

Megdöbbenve állott a győztes közkatona 
s nem is gondolkozhatott még a köszönő 
szóról, mikor a kedves leányka már el­
vonult.

Csak Syharist látta, amint a jeleneten 
gúnyosan mosolyogva szintén a város felé 
igyekezett.

Ez a mosoly fellázitá s utána rohant, 
hogy végezzen vele.

Ekkor erős karok ragadták meg s vissza­
tartották. Sybaris rémülten menekült a ve­
szély elől, mely íenyegete.

Akik Herostratost megragadták, heves 
indulattal kérdezték, hogy mit akar s hoin­
ni i baja?

E pillanatban visszatekintett Fulvia is a 
hirtelen támadt csoportra s részvétteljes kí­
váncsisággal, bánatos rokonszenvvel tekin­
tett arra, akit elébb kitüntetett.

— Mit akarsz ? Mi bajod ? — kér- 
dék tőle.

Herostratos észrevéve a reá irányuló szem­
sugarat és hirtelen magához térve, szivdo- 
bogva s a reá irányult felejhetetetlen tekin­
tet hatása alatt tompán csak ennil mondott :

— Semmi !

II.

Az Aegei tengerre fölviradt a nap. Fénylő 
napsugaraktól boritoli égbolt terült el a mo­
solygó tenger fölött. Fölszine nyugodt volt 
s csak néka látszott rajta egy-egy barázda 
melyet a vízbe sikló s hirtelen ismét fölemel­
kedő tengeri madár röpte okozott.

Tiszta körvonalakban látszol! az Ephesus- 
tól északra fekvő hegylánc, a tengeren levő 
hajók képe élesen vált ki az üde légben, 
még Chios és Samos szigetet is fölfedezhette 
a jó szem, azontúl azonban már csak a 
páratelt lég volt, mi fátyol gyanánt borult 
a fölséges tájékra.

A bithyniai helytartónak volt Ephesus- 
ban egy palotája, melyet hatalmas kiterjedésű 
és duslomboz/itn dir.';., ..sűrűn beültetett............................  OUI UII uc
kert környezett. Félig erdő, félig kert.

A harcjátékot követő napon lenge öltözék­
ben ott sétált a óriási fák árnyától védet­
ten Fulvia. A napsugár csak" erőszakkal 
tudott magával utat törni a pajkos szellő 
állal himbált levelek között. '

Fulvia egész leiké', foglalkoztatták a meu- 
törlént dolgok.

Nem tudta mire magyarázni Syba- 
ns viselkedését. Fmiilé, hogy a helytartótól 
kezet meg fogja kérni s Fulvina maga is 
belátta, hogy minden valószínűség szerint 
at\ja ot kérőjének oda is fogja ígérni. Ezt 
megérté, de szivével nem tudott számot vetni 
Igaz: Sybaris szép is, gazdag is, előkelő is : 
ae a finoman érző női lélek sejté, sől érzé, 
hogy még kellene valaminek lennie Sybaris- 
Km.Jiogy nő szerelhesse. A szív elrejtett 
ösztöne azt mondta, hogy akit szeretünk,"ab-

el néhány levelet abból a babérkoszorúból, 
melyet az összes résztvevők számára a leg­
igazibb elismerés és leghálásabb^ köszönet 
szavában átnyújtunk.

Az ünnepély egyébként a Kisfaludy-szálló- 
ban, a Kisfaludy Sáudor állal alapított kaszinó 
helyiségében folyt le.

Kevéssel 8 óra után kezdődött a hangver­
seny. A termet a helybeli előkelő közönség 
egészen megtöltötte. Szükségesnek tartjuk 
fölemlíteni, hogy a vidékről is szép számmal 
jelentek meg vendégek.

Első szám volt az állami reáliskola ének­
karának előadása. A kedves gyermekek nem­
zeti jelvénnyel ékesítve elfoglalták helyöket 
a pódiumon és három kuruc éneket adtak 
elő oly precizitással, amely első sorban di 
csér! azt a szakavatott tevékenységei, me­
lyet városunk rokonszenves zeneművésze, 
Németh József áll. tanító kifejtett a betanítás 
nehéz és sok gondot okozd munkájában. 
No, nem voll hiábavaló munka, mert az a 
tapsvihar, amely követte az éneket, a málló 
elismerés jele volt, Kimnach Ödön reáliskolai 
tanár kisérte a dalokat zongorán. A precíz 
kiséret biztosítani kiyánta azt a sikert, mely 
esetleg illuzoriussá válhatott volna, ha tekin­
tetbe vesszük a gyermek hangnak hamar 
változó természetét és ingadozását. Az utolsó 
dal élénk ritmusával rendkívül kellemesen 
hatott.

A második szám fölolvasás volt. Cime: 
Herostratos. Irta : Kimnach Ödön, fölolvasta: 
Horváth Endre dr. reáliskolai tanár. Mivel e 
müvet lapunk mai száma kezdi el közölni, 
tartózkodunk attól, hogy a magunk vélemé­
nyével praejudikáljunk a közönség ítéletének. 
Annyit megjegyzünk, hogy az efezusi Diana 
(tulajdonképpen Artemis) templomának Heros- 
iratos által való elpusztítása rendkívül ügye­
sen van beleszőve egy szerelmi történet ke­
retébe. Fölolvasó legjobb igyekezetét vetette 
latba, hogy érvényre juttassa a szerző inten­
cióit. Ha több drámai lendület lett volna a 
hangban, ez csak előnyére szolgált volna -a 
fölolvasásnak. Az intelligens előadás azon­
ban igy sem tévesztő el hatását.

Kedves, bohókás, énekes jelenet követke­
zett ezután. A jelenet rövid meséje a követ­
kező: A Balzac-koron jóval tűi levő két 
hölgy, Káni meg Náni találkoznak. Elmond­
ják a letűnt szép mull diadalait, rezignáltan 
veszik tudomásul, hogy bizony fölöttük el­
múlt az idő és férjet nem kaptak. A bis hir­
detéshez folyamodnak és igy reményük ma­
gukhoz hódítani az eddig megtagadott bol­

hán kell olyasminek lenni, amit benne szeret­
hetünk -- s ami vágyódd lelkűnknek kielég­
ítést, összhangot -id. — Mindezt Fulvia szive 
érzé, esze tudta s éppen azért lelkét még 
szabadnak tudta a szerelem édes erejétől.

Másfelől ott van a zordonabb éghajlat 
szülötte, a közönséges, durva katona, aki 
nyers erejével csodás diadalt arai, s aki 
eleri azt, mit legnagyobb jutalomnak nevez­
tek : a cserkoszorut. S ez a fél vad lelkületű 
ember dicsősége bérét odadobja lába elé, 
hogy taposson rajta ! Ez a néma hódolat 
tűm szólhatott a helytartó leányának, hanem 
magának a nőnek. Sy harist üldözi

— Miért ?
f ui\ ici nem tudott felelni e kérdésre de 

lelkében érzé a néma feleletet. A néma 
tanú a^ szív, a lelkiismeret, igazságosan Ítélt, 
inert I ulvia, éz a gyönyörű leányka, mélyen 
elpirult. J

Elpirult, mert sejlett s a sejtés sokszor 
édesebb, mint a hideg tudás.

Gyöngéd szive még nem lángolt az 
erzelem egész beiével, de a forró nap­
sugár, a suhanó szellő, a millió levélke, a 
virágok illata, a természet mosolya, a ma­
dárkák dala, a tenger mormolása mind 
mind azt mondták, hogy szeret!

Az érzelmek ily heves viharában vergő­
dött a leány, mikor az egyik árnyas lomb­
sátorból feltűnt Sybaris alakja. Ragyogó 
rimája volt s arca mosolygott.

Közeledett.

(Folyt, következik.)



dogságot: a férjhezmeseieU. Közben ml fé»- 
flak is megkapjuk a széni leckéi, hogy bi- 
zony haszontalan banda vagyunk, hogy kél 
ily kedves hölgynek nem jutott - fökötd
és Llttn *?"'*** e,t tó,ni kellel, volna
.de l vo^tlín\e8,y?fer' kri,ikus keménye
höhrvszu UgyanÍS 3X1 mond,a két 
ha^yszereplői-e hogy nem voltak egyformák.
- elL" zudu,l föl a hallgatóság' Azért
„J? V ~ • ",e egy,k kedvesebb, jobb,
Sí^nLÍ1, fllnLa,másik Én sem mondha- 
lok mást. Banfi íren ke és Vértessv Margitka
vá alkoziak a nehéz szerepre és'hogy dia-
velökafíJnff Aeibbe1 eg-,enl0 részlx'11 osztozik 

elök Banfi Mariska, k. volt szives vállalni
a zongorák,séretet. A kísérel az voll, ami 
virágnál az illat. Az a frenetikus tapsvihar 
u eiy okét a pódiumról lelépve követle, aiz 
ehsmerésnek spontán megnyilatkozása volt. 
A bevégzo dalt meg is kellett ismételni Ki­
tűnő volt a maszkirozás is. a sümegi három 
grácia meg lehelet! elégedve azzal a sikerrel 
amelyet kivivőt1!1.
^^uf^H[LN'éneth JÚZSef reáliskolai ének- 
A/l fs ■/iol,ós Oyuláné, A mi míivészlelkü 
Németh Józsefünk Pablo Sarasaié két brilliáns 
te km kát kiv-áiaó darabját játszotta Hollós 
Qyuláné hnornan nüansztrozoM és mélyen 
átérzeti kiserele mellen. Bizonysága volt ez 
a remek előadás, hogy lehet ám a hegedűn 
a lé eknez úgy beszélni, hogy az megérti a 
fuvaHalszerű, lehelelfinomságú érzelemválto­
zást, de megérti a viharző szenvedői ,• tom­
bold förgetegét is. Csak legyen ki értse ! 
Csak legyen ki megértesse! Nláunk megvolt 
mind a kettő A közönség szinte lélekzetét 
elfojtva figyelt s a rideg valóból bizony ma­
gával ragadott a művész előadóképessége az 
illúzió szárnyain a tiszta s nemes lelkek 
légkörébe. Jól esett hallani az abszolút tu- 
dást és étértést bizonyító zongorák iséret et, 
annál is inkább, mert a kiséret szerves kie­
gészítő része a hegedürésznek. A jól megér- 
démelt^ elismerést megadni illő. kötelesség. 
Az első darabot követő másodikat, a szo­
kásos ráadást, követelte az élénk

dörög keze alatt mint a vihar, az dián foko­
zatosan *de», megkapd, epedé suttogásba 
oivad ál, mint az ifjú eted szerelmlvaUo-
"’i?* A m9L 6gyelemmel hall-
g»rla a költői szép zenedarabot, gyönyör­
ködve a szerzőnek bravúros, előadásában 
majd hatalmas tapsviharral szólította — új­
rázásra. Az elismerés meleg megnyilatkozá- 
sáért néhány szép magyar dolgot adott még 
elő K mi nach, újra nagy tetszést aratva.

Németh József és Kint nach Ödön a maguk 
számát emlékezetből játszották, ami bizony 
nem könnyű dolog. 3

Referádánknak végére érkezünk.
A hangverseny után következett a tánc. 

Bizony, hajnali 5-kor még táncoltak. A vi- 
Irarprdbált férfiak még azontúl is búsultak 
úgy, amint az már ilyenkor szokás. Van 
hál kedély Sümegen. Van étet. Ha eddig 
csöndes volt is a világ erre mifelénk, ebből 
ne magyarázzunk mást, mint azt, hogy a 
>leányzó nem halt meg, csak aludt.« - Kí­
vánjuk, hogy az ébredés tarlós legyen.

Utoljára hagytam egyet. Fogadják a ter­
vezők, intézők, rendezők, szereplők, részt­
vevők, vendégek és mindazok, akik csak 
egy szemernyivel is hozzájárultak ahhoz, 
hogy ez a hangverseny ily kitünően sike­
rült : úgy e sorok írójának, mint városunk 
közönségének forró háláját és köszönetét qz 
úton is.

Felejthetetlen szép est hatása alatt zárom 
e referádát.

Referens.

H i a B K .

tapsvihar.
Izgatott nyugtalanság vett erőt a közönsé­

gen, várva a következő számot. Hogyne' 
Biró József né diné énekelt kél dalt \) Loewe: 
Cansonette ; 2) Horváth ü.: Lelkemnek tiin- 
(lérálma vagy . . . Wamoscher Józsefié zon- 
gorakisérete mellett. Rózsaszín tintába kel­
lene márlanom a tollat, hogy méltóan ír­
hassak róluk. Oly végtelenül jól esett hallani 
azt a kedves, behízelgő, lágy tónusú han­
got, hogy bizony fájt a szivünk, mikor a 
sok újrázás után kénytelenek voltunk tőle 
megválni. Ilyennek képzelem a dalt, mely a 
szívhez szól és megradja a lelket. Hiába 
szép, a dal, ha az előadás mesteri. De hiába 
gyenge valami dal, ha az előadás mesteri. 
No, ez ese.ben a dal maga is remek volt, 
de remekebb az előadás. Egyszerűen felejthe­
tetlen. Wamoscher Józsefié kísérete méltó 
volt a remek előadáshoz. Az elismerésben 
nem lehet e kél szereplőt külön választani. 
Éppen, azért kérjük őket, az elismerés, a 
hála szavait fogadják, mindketten, mert azi a 
legliszább szívvel, a legőszintébb szóval 
nyújtjuk nekik.

Az utolsó szereplő Kimnacli Ödön tanár 
volt. Kimnacli csak pár hónap óta tartózko­
dik Sümegen, de már tudjuk, hogy városunk 
mily sokoldalú, kiváló intellegenciájú férfiút 
nyert benne. Ez a hangverseny három ol­
daláról is bemutatta : Herostratos a novellá­
iról, Fantasia e tarantella cimü zeneműve a 
zeneiről és harmadik oldalról a virtuóz játé­
kost is. Zeneszerzeménye szép, megragadó 
darab, előadása bravúros. A zongora zúg,

Március 15. A sümegi polg. önképző 
~‘k" " " " kö-kör Március 15-ének megünneplésére a 

vetkező meghívót bocsátotta ki :
Magyarok! Véreink!

Hatvan éve, hogy szabad lelt a magyar 
föld.

Halvan éve, hogy e szabad földön lehul­
lott a jobbágy kezéről a rabbilin.es, s meg­
született a szabad ember.

A szabad ember által a szabad nemzet.
Evvel a polgárság ezer éves világa dőlt 

romokba s a romokon pillanat alatt meg­
született a Szabadság, Egyenlőség és Testvé­
riség új világa.

Hatvan éve 1848 Március lödének.
Hódolattal áldozzunk e nagy nap emlé­

kének.
És hódolattal áldozzunk dicső alakjainak, 

akik a szabadság új világát megteremtették 
s vérük hullásával, életük föláldozásával 
megvédelmezték.

Haláluk megtermékenyítette a földet s e 
földből a mi szabadságunk fája magas su- 
dárba szökkent.

Jerlek áldozatra a szabadság fája köré.
Áldozzatok hálával, kegyelettel és hódo­

lattal március 15-nek emlékére, hőseink és 
vértanúink dicsőítésére.

Jerlex ünnepre, a szabadság megszületé­
sének 60 ik ünnepére

*

Az iinnep rendje :
1. Március 14-én este fáklyásmeiiet a pol­

gári önképző körtől. Visszatérve
2. Szózat.
3. (innepi beszéd.
4. Himnusz.
Az ünnepet társas vacsora követi a pol­

gári körben.

Hazafias tiszteletiéi elvár mindnyájatokat 

a sümegi polgári önképzőkör.

meg; járásbirósági börtB*u5rök#t kölcsönösen 
áthelyezte.

- Farsangi est. A sümegi farsangot 
a katolikus legényegyestilehtelt márcHts Kén 
tartott műkedvelő előadása zárta be. Az 
egyesület évek során át egész gárda szí­
nészt nevelt magának, akit már oly ott­
honosan mozognak a színpadon, hogy szinte 
hivatásos színészeket iátttmk bennük. Ennek 
a gárdának néhány tagja mufaltata a közön­
séget az estén. A terem nem telt meg 
ugyan a szokott zsúfolásig, de azért szépszámú 
közönség gyűlt egybe s ezek kitűnően mu- 
lattak szép előadáson. Szinte állandóan de-
r“i,ek a, ífWkon 3 le,kes tapsokkal, több­
szörös kihívással adtak kifejezést tetszésük­
nek. Az előadást Pék Sándor monológja 
nyitotta meg. Oabá*yi Az ideges ember 
monológját adta elő. Utána Maréinak ked­
ves, vigjátéka, a Vlrágfakadás került sorra, 
a következő szerep osztással: Kovács Pé­
ter : Molnár László, Márta neje: Molnár 
Margit, Nelli unokahuga,: Ntederanger Her­
rn 9dön unokaöccse : Bakodi Károly, Laci 
Tóth Ferenc, Kati: Vida Vilma. Utoljára 
kerül színre Hangay Oktáv Fogadás cimü 
monológja, A konyháé cigány szerepében 
Mo nár László maszkban és játékban kitűnő 
alakot nyújtott s a folytonos eleven derült­
ség csattanó záradéka volt a vidám estének. 
Utána tánc következett - reggelig. Az est 
erkölcsi és anyagi sikere legyen méltó ju­
talma a rendezőknek és a derék műkedvelő 
személyeknek..

Mindazoknak, kik a bely- 
b ! áll. reáliskola febr. 20-ikt hangversenyen 
közreműködni szívesek voltak, uévszerint: 
Bíró Józseíné drné, Hollós Qyuláné, Wámo- 
scher Jozsefné úraszonyoknak, Bánfi Mariska, 
Dánfi renke, Vérles&y Margitka úrleányok- 
nak, Horváth Endre pr. Kim nach Ödön, 
Németh József uraknak, Hollós Gyula tanár 
urnák a fáradhatatlan, rendezésért, Horvát 
uáboraé úrnőnek a jegyek elárusitásárért 
köszönetét mondok. Felülfizeltek : Keltemen 
Károlyné drné, Mesterbázy Sándor, 10 -10, 
Széli Ödön (Igló) 6, Barkdczi Károly, Cherny 
Mariska, Darnay Kálmán, Günther Imre, 
Horváth Mihály, Pozsgay Andor, Luko- 
meh Gábor dr., Scholtz Károly, 5-5 ko- 
rona, Barkóczi László, Orbán Lajctsné, 
Sőlyomy Tivadarné, 4—4, Biró József dr.,
M VxS Píí? o"" Kassa> °yöző dr. Kazár 
Manó, Lőb Ernő, Németh Bőske, Takáts
Gyula, Wamoscher Jdzsefné, Weisz Ignác,
3 — 3, Böhm Testvérek, Eitler Vilma, Horváth 
Endre dr.. Kreyka Ferenc, Márkus Ignác, 
Misner Dávid, Pap József, Rabinek Samu, 
Sarlay Jenő, Scheiber József, Tamássi Ist­
ván 2 — 2, Bricht Viktor, Gellér Mór, György 
Elek, Hajós István, Kimnach Ödön, Kovács 
Izidor, Malomsoky János, Réthy Samu, 
Szalay Ignác, Szatler Soma, Taschek Já-’ 
nos 1 I K i Köszönet az úrhölgyeknek s 
uraknak. Kellemen Károly dr igazgató.

A sümegi kai. legényegyesület márq. t-én 
tartott műkedvelői előadásán felülfizettek : 
Németh János elnök 18 K, Sümegi 
Tivadar, Kellemen Károly dr., Ferencrendiek 
5 5 K, Szelestey Géza 4 K, Biberlei Fe­
renc 2 20 K, Hetlyey Endre, Scholtz Károly,
M. Kossá Gusztáv, Pap József, Kustos Mi­
hály, N. N. 2 — 2 K, Csere Gyula 180 K, 
özv. Nagy Jdzsefné 1 40 K, Koloszár Jó­
zsef, György Elek L20 L20 K Klaffi La­
jos, N. N. 1 — 1 K, Szente Sándor, Sarlai

Grünfeld J Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy a tavaszi 
és nyári újdonságok nagy választékban megérkeztek és a legújabb 
divat szerint készülnek mindennemű férfi ruhák. A nálam készült 
ruhadarabok állandóan díjtalanul vasaltatnak. Vidékre meghívásra 
bármikor megjelenek dús választékú mintáimmal. Pontos és figyel­
mes kiszolgálás. Tisztelettel:

Grünfeld J. férfi-szabö Sümegen.
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Jenő 80 - 80 f. Tamás János, Horváth 
Gyula, Krajcár Lajos, Sövény János, Ta­
sche k János, Olasz János 6Ő —60 f, Jósdr 
Sándor, Violányi Gergely, Dankovics Mihály, 
Szíjártó Görgy, Nagy József, Weisz Izidor, 
Pressing János 40 40 i, Kasza István,
Strausz József 30 — 30 f, Joós József, Dör- 
nyei Lajos, Szele Kálmán, Klaffl Ferenc, 
Krajcár György, Strausz Lajos, Tóth l(ál 
mán, Palaky János, Kardos Gyula, Lázár 
Dezső Oiicman Gyula, Czinder Lajos, lien- 
hard József N N. 20—20 f. Fogadják a 
nemes szivű adakozók ez utón is a kai. 
legényegyesület leghálásabb köszönetét.

A tűzoltó legénység húshagyó kedden 
tartott mulatságán felülfizettek : Krisztinkovich 
József 4 K. Zschiesche József, Darnay Kál­
mán 2-20 2 20 K. Fürst János dr.. Krajcár 
Imre, Bricht Viktor, Gróf Lajos 2 -2 l(, 
Cseresnyés Sándor P20 K, Jankó Gyuláné 
40 f, Epsten Ödön, György Elek, Sardinec 
N. 20- 20 f. összesen 18 K 60 f. Köszönetét 
mond a parancsnokság.

— Uj csendőrjárásparacsnokság. 
BalatonfUreden a belügyminiszter uj csen­
dőr járásparancsnokságot létesített, mely 
működését március 1-én kezdte meg: a 
tapolcai járásból a balatonfüredi, szentanlal- 
fai és kapolcsi őrsöket osztották be az 
uj csendőrjárásba. A vezetéssel Szakony 
balatonfüredi őrmester bízatott meg.

— Balatonvidéki háziipar. A Bala­
toni Szövetség igazgató válaszmányi ülésé­
ben óváry Ferenc dr. országgyűlési képviselő, 
szövetségi alelnök tett jelentést a szövetség 
által Badacsonyban rendezett lávafaragó és 
Oyenesdiáson rendezeti gyékény szövő és 
fond háziipari tanfolyamokról. Badacsonyban 
Ernst Ede keszthelyi szobrászmester vezetése 
alatt 16 badacsonytomaji serdülő fiú kapott 
kiképzést a lávafaragásból, akik a 6 beles 
tanfolyam alatt mintegy 250 darab külön­
böző emléktárgyat, asztaldíszt, készülék. A 
fiuk jutalmul megkapták munka eszközüket, 
hogy tovább is dolgozhassanak, mely tár­
gyakat a szövetség a nyáron értékesíteni 
fog. A gyenesdiási tanfolyam igen nagy­
arányú, amennyiben fiaialok, felnőttek öre­
gek, hármas csoportban hatvannál többen 
tanulják két hónapon át a gyékénymunká- 
nat. A gyékényfonásnak, a Balaton mellett 
renkivüli a jövője. Évszázadok óta milló- 
kat érő gyékény rothadt el a Babilonban 
anélkül, hogy értékesítésre godoltak volna. 
A résztvevők nagy kedvvel sajátítják el a 
szükséges fogásokat.

— Előadás. Tűs Antal tapolcai vin 
cellér iskolai igazgatónak ma délután a 
városháza tanácstermében tartandó szőlé­
szeti és borászati szakelőadására ismételten 
fölhívjuk a szőlősgazdák érdeklődését.

— A sorozás rendje. Sümegen a sorozás 
március 20-ától 26 ig e ik meg. Sorozásra 
az 1887, 1886 és 1885-ben született had­
kötelesek kerülnek. 20 án a gógánfai és 
nyirádi, 21-én a káptalanfai és bazm, 23-án 
a mihályfai, kisgörbői és galsai 24 én az 
ukki és csabrendeki, 26 án a sümegi és az 
idegen sorozó járásból illetékesek kerülnek 
sorozásra. A sorozás reggel 8 kor kezdődik.

— Megszűnt a megyei honvéd egy­
esület. A vármegyénkben eddig fönnálló 
48-as honvédegyesület, feloszlik. Mayer Já­
nos ez idő szerinti elnöke ferterjesztést intézett 
a belügyminisztériumhoz, aki tekintettel ez 
egyesület tagjainak csekély számára ki is 
mondotta ez egyesület feloszlatását és utasí­
totta a hatóságot, hogy a hivatalosan meg­
állapítandó vagyoni vegye át. Ezzel tehát 
megszűnik vármegyénk területén a 48-as 
honvéd egyesület működni.

— Farsang. Vége a farsangi mulatsá­
goknak. Vége a húshagyói bohókás napok 
nak. Az az dehogy is bohókás A mi far 
sangunk bizony nem a Karneval vigságos 
uralma. Csöndes, akár a rákövetkező nagy­
böjt. Legíölebb az az egy-két mulatság hoz 
bele e.evenséget, ami nálunk is megesik. 
Különben élünk csöndes egyhangúságban. 
Hej, valamikor a sümegi farsangok is vidá­
mabbak voltak. Egyik batyubál a másikat 
követte. Ma ezek a pompás magyaros mu­

latságok eltűntek. Megölte őket az anyagi 
gond, a súlyos harc a kenyérért, az élet 
nehéz keresztje. Még t; házasságok is apa. 
dóban. Hirnen mintha nem tudna elég ró­
zsát termelni, hogy láncot fonjon belőle az 
iijü szerelmesek számára Vagy talán nem is 
Hirnen"fűzi össze őket, hanem egy sokkal ride­
gebb dolog, a pénz. Hát a húshagyó ! ? Alig 
különbözik a többi napoktól. Máskor hús­
hagyó kedden lalpon volt a város. Maskat ás 
csoportok járták az uccákat Ebben fősze­
repet a céhek játszották. Kacagtató figurák­
nak öltözve, bohókás jeleneteket produkálva 
nagy érdeklődést keltetlek a lakosságban. 
Valóság xs Karneval uralma volt. Ma oda 
ez az uralom. Az emberek kedélye sava­
it vodik s az anyagi önös célok fogják el a 
lelkeket. Ma már a régi jó farsangoknak 
csak a neve él még vagy legíölebb halvány 
kópiája van meg.

A természet mindig a legnagyobb 
gyógyművész, eszközei és utjai csodálato­
sak. így például ti csukamájolaj is oly gyógy- 
erőket tartalmas, minőket emberi lény elő­
állítani nem képes. A legjobb izü és leg­
könnyebben emészthető csukamájolajai nyújtja 
a Scott-fele Emulsió, mely most minden gyógy­
szertárban kapható.

-- A tüdővész pusztítása. A belügy­
miniszter jelentése szerint 1906-ban Magyar- 
országon tüdővészben elhalt 76.545 egyén. 
A magyar birodalomban 1907 novemberben 
gümőkórban elhalt 4904 egyén. Ebből a 
Dunántúlra esik 897. E szám igy oszlik 
meg : Baranya vármegye 65, Pécs városa 
12, Fejér vármegye 30, Székesfehérvár város 
5, Győr vármegye 24, Győr városa 5, Ko­
márom vármegye 39, Komárom városa 5, 
Moson vármegye 28, Somogy vármegye 
103, Sopron vármegye 64, Sopron városa 
3, Tolna vármegye 43, Vas vármegye 104, 
Veszprém vármegye 49, Zala vármegye 118, 
összesen 697.

— A gazdákért. Az állattenyésztés 
szempontjából elsőrendű fontossága van 
annak, hogy a kisgazdának lehetőleg sok 
közlegelője legyen. A földmivelésügyi mi­
niszter kétszázezer koronát vett föl az idei 
költségvetésbe erre a célra s ez összeg 
fölhasználását akként tervezi, hogy addig 
is, inig a közlegelők ügyét a törvényhozás 
a miniszter állal benyújtani szándékolt 
javaslat alapján nem rendezi, — a községek 
illetve a közbirtokosság legelő-vásárlásai­
hoz támogatást nyújt. A támogatás — nem 
tőkesegély hanem oly arányú lenne, mint 
ez a munkásházak építésénél szokásos, tud­
niillik a földmivelésiigyi tárca vállalná a ka­
matterhek egy részének fedezését.

- Aggok háza. Az aggok liását a hé­
ten lebontották Helyébe az új, a mai kornak 
megfelelő épületet Taschek János építő építi.

Az anyakönyvi hivatalból. Süme­
gen 1908 február 29 ig bezárólag született 
24, meghalt 29 egyén. A fogyás tehát 5. 
Házasságot kötött 19 pár.

— Agyonütötte a part. Kocsis Bodó 
Lajos zalászántai lakos folyó hó 4-én agya 
got akart hazaszállítani Amint az agyagot 
ásta, az esőtől álázott part rászakadt s 
agyonnyomta. Halva szállították haza.

A magyar újságírás szenzációi !
A Nap a magyar közönség legkedvesebb 
lapja ! A 48-as eszmény és a magyar nem­
zed törekvések egyetlen liü és kérlelhetet­
len szószólója. Főszerkesztő : Braun Sándor. 
Ft munkatárs : Lengyel Zoltán. Naponkint 
125.000 példány ! Egy 2 krajcár. A Nap előfize­
tési ára : Egész évre 16 K, félévre 8 l<,
negyedévre 4 K, egy hónapra I l< 40 fill.

Fidibusz. A legkitűnőbb magyar 
élclap. Páratlan népszerűség ! Keinek szö­
veg, pompás képek ! Mesésen olcsó ! Egy 
szám 5 krajcár. A Fidibusz előfizetési ára : 
Egész évre 6 i\, félévre 3 K, negyedévre
1 K 50 fill., egy hónapra 50 fill. Mutat­
ványszámokat küld a kiadóhivatal. Kökk 
Sziiárd-ucca 9.

fanoncnak egy jó családból való,
2 3 középiskolai osztályt végzett fid lapunk 
nyomdájában felvétetik.

— Szalon fűtő-szén, legjobb minőségű, 
bármely mennyiségben kapható Darnay Kál­
mán kereskedésében Sümegen.

— Legolcsóbb főzőedény. Nem a vá­
sári edény a legolcsóbb, melynek már első 
használatnál lepattog máza, hanem a most 
folgalomba hozod Sphinx sajtolt lemez edény, 
mely oly vastag mint az öntött edény, belső 
szürke máza érdes, igy nem pattoghat le, 
külső színe mdjvörös. E legtartósabb edény­
ből fazék és lábos fél litertől liz literig gyári 
áron kaphaló Darnay Kálmán kereskedésé­
ben, Sümegen.

Felelős szerkesztő : Éles Károly. 
Laptulajdonos és kiadó : Morvát Gábor.

Vasúti menetrend.
U/t/t felé indul:

D. e 5 ó. 48, 10 ó. 34, d. u. 2 ó. 40, és 
6 ó 14 perckor.

Tvpolca felé indul:
D. e. 8 ó. 33, d. u. 12 ó. 20, 4 ó. 20 és 
esti 8 ó. 6 perckor.

A lesoványodást
meggátolja, a testet, a gyermek húsát egész­
ségessé, erőssé fejleszti a SCOTT-fé e 
Emulsió. Ez a szer a legjobb gyógyító és 
erősítő táplálék gyermekek részire, és az 
Ön gyermekét is meggyógyítja, mint ahogy 
sok ezer gyermek fejlődését elősegi- 
tette e szer használata által. A gyer­
mekeknek életkedvet kölcsönöz. Ha bete­
geskedik a gyermek, úgy azonnal adassák neki

seoTT-ie
EMULSIÓ

Minden üvegben egyenlő finom, 
lialásos alkatrészekből össze­
állított SCOTT Emulsió van, 
mindig egyenlő, a tudományos 
világ előtt elismert adagokban.

Az cinuls/ó vásárló-
iÄaSÄ Egy eredeti iiyeg ara 2 K 50 filler-
gyet -- a halászt

kérjük ügye- Kapható minden gvógytárban.lembe venni.

Gyerekek, menjetek haza!
A mama odaadja köpenyleket és azonkívül 
mindnyájatoknak öt Fay-féle valódi Sodener 
Minerá 1-paszl illát, meri fel vagytok hévül ve 
a játéktól és Sodener nélkül meghűltök. Tini 
máris köhög, mert tegnap elfelejtette az is­
kolába vele vinni a Sodenert. A Fay-féle 
valódi Sodener a gyermeki szervezet valódi 
jótevője. A Fay-féle Sodener ára dobozon- 
kint 125 K és kapható minden gyógyszer- 
tárban és drogériában.

Föügynökség
Magyarország és Ausztriára:

W. Th. Guntzert, Wien, IV., Grosse 
Neugasse 27.

Értesítés.
A tavaszi évad közeledtét! a közön­

ség nagyrabecsült figyelmébe ajánljuk 
cégünket. Mindennemű kovács és kocsi- 
gyártó munkát továbbra is elvállalunk. 
Tartós, ízléses és jutányos munkáért 
évek óta fennálló üzletünk teljes 
biztosítást nyújt.

A t. közönség szives megrende- 
seit kérve, maradunk.

tisztelettel
Bazsó Sándor és fia

kovács és kocsigyártó.
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Szükségleteinket a következő ke- 
reskedöknél és iparosoknál sze­

rezzük be :
BAZSÓ SÁNDOR és FIA kovács és kocsi-
___________ gyártók. Árpád-u.
BEREIZKY GYULA fűszer-, liszt- és üveg- 
______ ______ áru-keres kedése.
BÓDIS IGNÁC épület- és butoraszUk^ 
_____________ Széchenyi.u.
BORSOS JENŐ úri és női cipészTlPé^ 
_____ ttri és női cipók. Kossuth-utca
DARNAY KÁLMÁN vas- és füszerkeres-
kedo Gazdasági gépek raktára. Réph-V^
FEJES LAJOS, hentes és koesmáros. Ár- 
_____________ pád-u. 156. sz
FISCHER MÓR evetszesz-, konyak- és li- 
kot gyáros, pálinkanag.ykei eskedo. Mosó u. " 
GRÜNFELD

SÜMEG ÉS V I D É K E
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úri szabó üzlete és 
_£u11 araktár, Sümegen.

kész

HORVÁTH LAJOS borbély és fodrász 
__ _______Kossuth Lajos-ucca.
HULLA Y LAJOS építőmester. Árpád-ucca 
____  _______454_sz._____

JANKÓ ÁRPÁD úri és női cipők. Márkus- 
________ féle Áruház mellett.
10ÓS ANTAL borbély és fodrász. Kossuth 
________ Lajos-ucca, Épstein-ház.
KELL JENŐ bérkocsi tulajdonos és vendég- 
_______ lös. Mihálylai-ucca 82. sz.
KLAF'F L LAJOS épület- és bútorasztalos, 
1 emetkezési vállalkozó. Nagy koporsó-ralit

KLEIN MÓR pék üzlete. Hazai sörök 
___________ raktára.
KOHN TESTVÉREK vaskereskedése, gép-
_______ raktár. Kossuth Lajos-ucca.
KOVaCS ZS1GMOND h,ni,élv és födKÜE
KOVÁCS VILMOS vegyeskereskedő és 

korcsmaros. Mihályfai-ucca.
KORBELY FERENC sütő üzlete. Arpád- 

_____  ucca 287. sz.
LÖWY NŐ VEREK női ruha varró terme 
___________ Deák Ferenc ucca.

MAU THNER SAMU vegyeskereskedő. 
Keszthelyi-ucca.

MÁRKUS SALAMON FIA áruháza. Kos- 
_______ sutit Lajos-ucca.

MES TERHÁZY SÁNDOR vendéglős a 
Kisfaludy szálló tulajdonosa.

MÉSZÁROS SÁNDOR hentes. Kossuth 
Lajos-ucca.

NOVÁK SÁNDOR mézeskulácsos és 
lisztkereskedo Deák J'V.renc-ucca 112. sz

ORBÁN ISTVÁN kávéháza. Kossuth-ucca
PAULINYl JÓZSEF lisztkereskedése, gabo- 
nacsere. Flórián-tér és Árpád-ucca sarkán.

PENTZ MIHÁLY köfaragómester, nagy 
sírkő ra k Iá r. Á ipád - ucca.

ROTHSCHILD SÁNDOR épült~tfa-~é7~ 
deszkakereskedő Rendeki-ucoa.

kőfaragómester Sümegen

Uns választék minden lei».- sir- 
kőben. Úgymint / márvány, grá 
11't. szienit, labrador és porfirliól. 
Síremlékeket,úti kereszteket, szent­
háromság szobrokat, épület ós 
minden - gyéb e szakmába vágó 
munkákat és javításokat Hiányos 

áron elvállal és Ízléses kivitelben 
készít.

■'-MíiHíííí
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Legnagyobb

találmány . 
csak 2 frt 55 kr. í

A nemrég leltaMIUSystem-Boskopf Patent« i - \
gyii nikkel rém. zsebóra, 36 óra,', perce!,re pun- f 
tos.-UL járó szerkeettel cí másodpercmutatóval. | 
3 évi jótállá-. (Egy csinos óralánc és 5 «tarai, | 

dísztárgy ingyen mellékeltetik 
Egy.finom, igen szépen vésett férfi <-ziislór.i egy 

ezüsttánccal y.'itt 5 frt. SS kr;

■'tem megfelelőnél a pénz visszaadalik, miéit is 
kockázat ki van zárva. Szétkiikli utánvétté! vagy | 

az összeg előztes beküldése mellett

M. J. Holzer's Wwe. Murié Holzer:
óra, arany-, ezüst- és ujeziist-tárgyak, valamint 

hangszerek gyári raktára

Krakau, St. Gertrudgasse 29.
(lazdagou illusztrált árjegysék ingyen és bér- 

mentve.
Ügynökök kerestetnek. £

Értesítés!
Van szerencsém Sümeg és vidéke 

n- é. közönségét értesíteni, hogy Ra-
kóczy Ferencz utca, Anda fele líazban

fényképészeti műtermet
nyitottam, [Részltek fényes és mat ké­
peket a legtisztább kivitelben. Felvé­
teleket borús időben is ezközlök.

A n, é. közönség b. pártfogását 
kérve, maradtam

kiváló tisztelettel

Czill Károly.
wnSwääl

SCHNITZLER SAROLTA kézimunka üz­
lete és hai isnvakötödéje. Kossuth-ucca.

SCHRÖDER JÓZSEF' vasúti vendéglős.

SKÁLÁK MIHÁLY vendéglős, Árpád-ucca.

m
Lakások, gazdasági épületek 

fedésére szolgáló vizáthatlan

kátrányos fedőlemeu 
kátrányos pépszalagot...

SZÍJÁRTÓ GYÖRGY templom-, szoba- és ,
óim festő. A plébánia templom mellett. | |[([|P(|[iy( -p

SZELESTEY GÉZA beszálló vendéglője az 
* Arany-bárány-«hoz.

TASCHEK JÁNOS építőmester és vállal 
kozó. Váralja utca 35 szám. Major festő­

féle ház.
TÓTH GYULA férfi- és gyermekiül) 

raktára, Flórián-tér.

WÜRZBURGER JAKAB vegyes, porcellán 
és üvegáru nagykereskedése.

ZSCHIESCHE JÓZSEF' gőzmalomtulajdo" 
nos. Gabonacsere.

imib'ia tv raktáron I;

és a legolcsóbban át ősit

Würzburger Jakab, Sümeg,

Könyvkötő munkák
elfogadtatnak Morvát Gábornál.

%
tstf tok cl3dós, Á.

WAz ukkt rom. kath. plébánia w 
tulajdonát képező niegi/en 0 
birtok, 88 katasztrális hold, ö 
zárt ajánlati verseny utján 
eladó. ' M

Eladási feltételek Sümegen Ó 
a püspöki pénztári hivatalnál ' ö 
és Veszprémben a püspöki v) 
jőszágkormányzósági iroda- y / 
ban betekinthetök,' érdeklő- $ 
dő Íme km eg is küldetnek. ^

Püspöki jószagtomáiiypa- k

I v.v: u |

I ^/Nyavalyatörés!
j Éi nyavalygtörés, görcs és más ideges álla- 
j pótban szenved, kérjen kés jen iratot, ingyen 
I líy bormentve Epható a szabd, hattyú- 

gyógyszertár ált.]! Majna-Frankfurt.

mhhhbmhhhhii
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Márkus Salamon Fia cég áruháza
Sümeg, Kossuth Lajos ucca.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát a tavaszi és nyári idényre: 

legújabb és legdivatosabb ruhakelmékből, gyapjú, pamut, delin, battist, 

blouzkelmékbői, vasznak, paplanok, ingek, nyakkendők, gallérok és 

kézelőkből. Nyak tök. ing- és kézelőgombok.

Ágy- és asztalterítők, szőnyegek, függönyök a legjutányo-

sabb árakon.

A nagyérdemű hölgy közönség kívánságának megfelelve, egyes ruhák­

nak és blouzoknak való legfinomabb kelmékből, selymekből dús vá-

' lasztéku raktárt tartok.

r r u r

Mindennemű

nyomta tv ányokat
jutányos áron és Ízléses kivitelben készít

■Morvát Gábor
könyvnyomdája Sümegen.

Mindennemű

könyvkötőm u nkák
elfogadtatnak.

Nyomatott Horvát Gábor gyurssajfóján Sümegen.

N
agy választék m

agyar gyártású sirkoszorukban.


